

洛阳“腹语达人”现场“毛捣”郭德纲

80后孔国华上江苏卫视《非常了得》

□见习记者 余子愚

10月30日晚,江苏卫视《非常了得》节目现场,一名洛阳籍80后嘉宾,现场“毛捣”主持人、著名相声演员郭德纲。这背后有着怎样的故事?节目现场有哪些不为人知的秘密?昨日,洛阳晚报记者通过QQ和电话,对“腹语达人”孔国华进行了采访。

“腹语达人”登上《非常了得》节目舞台

《非常了得》节目开始,身穿绿衬衣、黑马甲,头戴红色牛仔帽的孔国华站在3号嘉宾席,显得与众不同。

孔国华说,按照节目规则,由不同选手依次选取嘉宾,猜测嘉宾的身份和经历是否真实,这对选手和嘉宾都是一种考验。

第一位出场嘉宾是站在2号嘉宾席的知名童星小宝(王一鸣),年仅7岁的他曾为萧亚轩、李宇春等明星伴舞,他的即兴舞蹈掀起现场第一个高潮。

第二位出场嘉宾是站在5号嘉宾席的网络红人“最帅地铁司机”,他英俊的外表深深吸引了女选手,孟非和郭德纲现场当起了“红娘”。

第三位出场嘉宾是“雨夜撑伞偶遇女神”的北京的吕姑娘,她在街头偶遇

明星高圆圆的神奇经历令观众惊叹。

当晚10:24,孔国华被第二位选手选中,成为第四位出场嘉宾。

通过视频,我们看到郭德纲站在孔国华身旁,饶有兴致地摆弄着孔国华的玩偶道具Joey。“Joey是我做的第二个腹语专业高端木偶,没想到郭德纲会跟Joey玩得不亦乐乎。”孔国华说。

“郭德纲调侃我,我也‘毛捣’他”

“(孔国华)有两个身份,一个是医生,一个是妇女(腹语)表演者。”在介绍嘉宾时,郭德纲不改幽默本性,调侃孔国华。

“郭德纲‘毛捣’我,我也‘毛捣’他。”孔国华说。在节目中,孔国华在介绍了自己学习腹语的经历和工作情况后,还在现场进行了腹语表演,将孟非和郭德纲狠狠地“夸了一通”。

借小鸟鸵鸵之口,孔国华夸奖:“型男主持叫孟非……还有他的发型那叫



孔国华现场和郭德纲互动 (视频截图)

一个美。”

孔国华说,在现场,他的道具小鸟鸵鸵还拜郭德纲为师,对郭老师唱起了赞歌:“我的老师叫郭德纲,那是相声行业的领头羊。他唱念做打是样样行,上了蛇年春晚真叫一个强。”

虽然都是“夸”,但是孟非和郭德纲的表情完全不同——“孟非表现得比较淡定,郭德纲在偷笑,下面观众在打节奏和呐喊。”孔国华说。

孔国华透露,录制节目时还有一些“毛捣”郭德纲的内容,播出时却没有出现。“道具小鸟鸵鸵说它是郭德纲的学生,跟郭德纲学过相声。我问鸵鸵什么是相声,鸵鸵说相声是一门语言的艺术,讲究的是‘坑蒙拐骗’(也就是抖包袱,逗人乐)。我问是谁教它的,鸵鸵说是郭老师。”孔国华说,“现场观众笑声一片,掌声不断,是节目的高潮,这段善意的玩笑被删剪掉了。”

想参加家乡的春晚,为乡亲们表演腹语

生于1983年的孔国华将腹语定义为“自言自语”,这位“腹语达人”继参加2012年《中国达人秀》之后,今年6月,孔国华又登上央视综艺频道《黄金100秒》的舞台。(详见本报2013年7月4日A17版)这次参加的《非常了得》是一档由王牌主持人孟非和相声名嘴郭德纲联合主持的全新益智答题脱口秀节目,江苏卫视每周三22:00播出该节目。

大学毕业后,孔国华就离开家乡,外出工作。但他心里一直对家乡洛阳念念不忘:“如果有机会,我想参加家乡的春晚,在家门口为乡亲们表演腹语。我还想去市儿童福利院,给孩子们带去快乐。”

“即使获得再多荣誉,如果不能造福家乡,对我而言都是一件遗憾的事。”孔国华在电话里说。



洛阳牡丹家居广场
LUOYANGMUDANJIAJUGUANGCHANG

协办单位: 爱茶思 馨堡 华辉逸木 志华定制家居
原木生活 明朝之风

牡丹家居广场成立25周年——乔迁两周年庆典

店庆2周年

11月2日-3日

1000份高山养生普洱茶进店即送

百店联动 预存1000元=1500元

老顾客 新回馈 进店有礼

生日同庆 店庆送蛋糕

一次性交全款 可额外享受九五折优惠

满千即抽

55型液晶电视 美的电冰箱

100%中奖

更多精彩,店内详询……

电话: 400-0977-887 网址: www.mudan-home.com

地址: 洛阳市西工区王城大道与纱厂西路交叉口南50米(原皮世界) 乘6、14、16、19、22、23、27、28、37、66、83路公交车即到